



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETA NEDELJA
Jedinstveni upravni odjel
KLASA: 363-02/18-01/008
URBROJ: 2144/03-01-19-5
Nedešćina, 21. siječnja 2019.

Jedinstveni upravni odjel Općine Sveta Nedelja na temelju članka 11. stavka 4. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13. i 85/15), a po isteku roka za dostavu očitovanja odnosno prijedloga, primjedbi i mišljenja na Nacrt Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Sveta Nedelja izradio je

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
O NACRTU ODLUKE
O MJERAMA ZA SPRJEČAVANJE NEPROPISNOG ODBACIVANJA OTPADA
I MJERAMA ZA UKLANJANJE ODBAČENOG OTPADA
NA PODRUČJU OPĆINE SVETA NEDELJA**

I

Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću o Nacrtu Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Sveta Nedelja izrađuje se na obrascu u tablici, kako slijedi:

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU O NACRTU ODLUKE O MJERAMA ZA SPRJEČAVANJE NEPROPISNOG ODBACIVANJA OTPADA I MJERAMA ZA UKLANJANJE ODBAČENOG OTPADA NA PODRUČJU OPĆINE SVETA NEDELJA	
Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću o Nacrtu Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Sveta Nedelja
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Jedinstveni upravni odjel
Svrha dokumenta	Izveščivanje o provedenom savjetovanju s javnošću o Nacrtu Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Sveta Nedelja
Datum dokumenta	21. siječnja 2019. godine
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvešće
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Jedinstveni upravni odjel

<p>Koji su predstavnici javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt?</p>	<p>Nije bilo uključenih predstavnika javnosti u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu Nacrta Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Sveta Nedelja.</p>	
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</p>	<p>Da. Objavljen je dana 18. prosinca 2018. godine</p>	<p>Internetska stranica Općine Sveta Nedelja www.sv-nedelja.hr</p>
<p>Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očitovanja?</p>	<p>Očitovanje odnosno primjedbe na Nacrt Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Sveta Nedelja dostavila je:</p> <p>Mladenka Vidas iz Nedešćine, Šumber 56 A.</p> <p>Ista je suglasna s javnom objavom njezinog očitovanja odnosno njezinih primjedbi.</p>	
<p>Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi javnosti na određene odredbe nacrt</p>	<p>Sadržaj očitovanja odnosno primjedbi predstavnice javnosti, kao i očitovanje Jedinственog upravnog odjela o istima, daje se u zasebnoj tablici koja je prilog ovom Izvješću i njegov je sastavni dio.</p>	
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.</p>	

II

Ovo izvješće objavljuje se na internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja, www.sv-nedelja.hr.

III

Ovo Izvješće dostavlja se Općinskom načelniku Općine Sveta Nedelja radi utvrđivanja Prijedloga Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Sveta Nedelja te upućivanja istog Općinskom vijeću Općine Sveta Nedelja na razmatranje i donošenje.

v.d. Pročelnika

Vitaljano Beletić



Ime i prezime odnosno naziv predstavnik javnosti	Mladenka Vidas, Nedeščina, Šumber 56 A
Sadržaj očitovanja, prijedloga, primjedbi i mišljenja	
<p>Predstavnica javnosti u svom očitovanju:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ukazuje da je bespredmetno donositi bilo kakve odluke, pa tako i odnosnu odluku, a koje zahtijevaju nadzor i rad komunalnog redara kojeg Općina Sveta Nedelja nema - ukazuje da je odnosna odluka bespredmetna bez da se postavi rok u kojem će se zaposliti komunalni redar - konstatira da se s izobrazno – informativnim aktivnostima u vezi gospodarenja otpadom, kao jednom od mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada, debelo kasni - navodi da je pogrešan cijeli koncept gospodarenja otpadom Istre, Labinštine i Općine Sveta Nedelja, jer da je u suprotnosti s ekološkim, tehnološkim i ekonomski održivim gospodarenjem otpadom - da je tematika gospodarenja otpadom komplicirana, no da istu, nažalost, nisu na vrijeme razumijeli oni koji su je trebali razumjeti, a da je, u potpunosti, ne shvaćaju ni danas te da su dokaz tome ovakvi pro forma nacrti odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Sveta Nedelja. 	
Očitovanje nositelja izrade nacrtu zakona, drugog propisa ili akta uz navođenje razloga za neprihvatanje prijedloga, primjedbi i mišljenja	
<p>U postupku savjetovanja s javnošću nositelj izrade nacrtu akta u obvezi je očitovati se na konkretne prijedloge, primjedbe i mišljenja koje predstavnici javnosti daju odnosno iznose na predloženi nacrt akta odnosno na pojedine njegove odredbe (članke).</p> <p>Primjedbe predstavnice javnosti nisu dane na određene odredbe (članke) Nacrta Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Sveta Nedelja, već se odnose na problematiku gospodarenja otpadom i zapošljavanje komunalnog redara, pa se nositelj izrade nije u obvezi u ovom Izvješću očitovati o istima.</p> <p>Donošenje Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Sveta Nedelja zakonska je obveza i ona postoji bez obzira na činjenicu što Općina Sveta Nedelja nema zaposlenog komunalnog redara.</p> <p>Osim toga obveza donošenja odnosne odluke na području Općine Sveta Nedelja utvrđena je i Zapisnikom o obavljenom inspekcijskom nadzoru kojega je dana 19. studenoga 2018. godine u Općini Sveta Nedelja obavila viša inspektorica zaštite okoliša koja djeluje pri Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, Upravi za inspekcijske poslove, Područnoj jedinici Rijeka.</p>	